Unibor E70FR navod 05/2021

uniba

Magneticka vrtacka
Cislo modelu E70FR

(Sériové Cislo.....ccceerurerennrennennn. )

Burgess Road
Sheffield
S9 3WD

Tel: +421 (0)2 62 310 920
Email: allmedia@allmedia.sk webova stranka: www.unibor.com



mailto:sales@oslct.co.uk

Unibor E70FR navod

ENY 7

05/2021

Strana

1) Pouzitie 3
2) Vseobecné bezpecnostné pravidla 3
3) Symboly na informacnom Stitku 5
4) Specifikacia 5
5) Prevadzkové bezpecnostné postupy 6
6) Navod na pouZitie 7
7) Vyber predlzovacieho kabla 8
8) Montdz vrtakov 8
9) Riesenie problémov s vytvaranim otvorov 9
10) Elektricka schéma 11
11) Detailny pohlad 12
12) Porucha motora 14
13) Ovladaci panel a zoznam dielov 16
14) Udrzba 17
15) RiesSenie problémov 19
16) Vyber rezacky 20
17) Zaruka 21

Cast Popis Mnoistvo

KEYO1 Imbusovy klG¢ 2.5mm 1

KEYO4 Imbusovy kld¢ 5mm 1

VISO10 kryt 1

STRAPO1 bezpecnostny remienok 1




Unibor E70FR navod 05/2021

1) Ucel poutzitia l ’

U¢elom poufitia tejto magnetickej vitacky je vyvftanie otvorov do Zeleznych kovov. Magnet
sliZi na udrzanie vitacky na danom mieste, kym pracuje. Je ureny na poutZitie vo vyrobe,
stavebnictve, Zeleznici, petrochémii a na akékolvek iné aplikacie pri vitani zeleznych kovov.
Na akékolvek odchylky od uréeného pouZitia sa nebude vztahovat zaruka.

2) VSeobecné bezpecnostné pravidla l ’

VYSTRAHA! Precitajte si dokladne vietky pokyny. Nedodrzanie nizsie uvedenych pokynov
mobze mat za nasledok zasah elektrickym pridom, poziar alebo vazne zranenie.
POKYNY SI USCHOVAIJTE.

Pracovny priestor

1.

Pracovny priestor udriujte Cisty a dobre osvetleny. Preplneny a neosvetleny
pracovny priestor moze viest k spésobeniu Urazov.

Nepracujte s elektrickym naradim vo vybuSnom prostredi, ako su napriklad priestory
s vyskytom horlavych kvapalin, plynov alebo prasnych latok. V elektrickom naradi
dochadza k iskreniu, ktoré moZe spOsobit vznietenie horfavého prachu alebo
vyparov.

Pri praci s naradim zaistite bezpecnu vzdialenost deti a ostatnych osoéb.
Rozptylovanie méze sposobit stratu kontroly nad naradim.

Elektrickad bezpecnost

1.

Zastréka privodného kabla naradia musi zodpovedat zasuvke. Zastrcku nikdy Ziadnym
sposobom neupravujte. NepouzZivajte pri uzemnenom elektrickom naradi Ziadne
upravené zastrcky. Neupravované zastrcky a zodpovedajuce zasuvky znizuju riziko
vzniku Urazu elektrickym pradom. Ak mate pochybnosti o tom, ¢i je zasuvka spravne
uzemnend, obratte sa na kvalifikovaného elektrikara. Ak ddojde k poruche alebo
poruche ndradia, uzemnenie poskytuje cestu s nizkym odporom, ktord odvadza
elektrinu od pouzivatela.

Nedotykajte sa uzemnenych povrchov, ako su napriklad potrubia, radiatory,
elektrické spordky a chladni¢ky. Pri uzemneni Vasho tela vzrasta riziko Urazu
elektrickym pradom.

Nevystavujte elektrické naradie dazdu alebo vlhkému prostrediu. Ak vnikne do
elektrického naradia voda, zvysi sa riziko Urazu elektrickym priudom.

S privodnym kablom zaobchadzajte opatrne. Nikdy nepouzivajte privodny kabel na
prenadsanie alebo posuvanie naradia a netahajte zan, ak chcete naradie odpojit od
elektrickej siete. Zabrante kontaktu kabla s mastnymi, hordcimi a ostrymi predmetmi
alebo pohyblivymi ¢astami. Poskodeny alebo zapleteny privodny kabel zvysuje riziko
vzniku Urazu elektrickym prudom.

Pri préci s naradim vonku pouZivajte predlZovacie kable uréené na vonkajsie pouZitie
- s oznacenim ,W-A“ alebo ,, W“. Pouzitie kabla na vonkajsie pouZitie znizuje riziko
Urazu elektrickym prddom.



Unibor E70FR navod 05/2021

Osobna bezpeénost

1.

Zostante stale pozorni, sledujte, ¢o vykonavate a pri praci s naradim pracujte s
rozvahou. NepouZivajte elektrické naradie, ak ste unaveni alebo ak ste pod vplyvom
drog, alkoholu alebo liekov. Chvilka nepozornosti pri praci s elektrickym ndradim
moZe viest k vaZznemu Urazu.

Dbajte na vhodné Satstvo. Nenoste volné oblecenie alebo Sperky. Dbajte na to, aby
sa Vase vlasy, odev a rukavice nedostali do kontaktu s pohyblivymi ¢astami. Volny
odev, Sperky alebo dlhé vlasy mozu byt pohyblivymi dielmi zachytené.

Zabrante nahodnému zapnutiu. Pred pripojenim zdroja napatia alebo pred vloZzenim
akumulatora a pred zdvihnutim alebo prendsanim naradia skontrolujte, i je vypnuty
hlavny vypinac. Prenasanie elektrického naradia s prstom na hlavnom vypinaci alebo
pripojenie privodného kabla k elektrickej sieti, ak je hlavny vypina¢ naradia v polohe
zapnuté, moze spdsobit Uraz.

Pred zapnutim naradia sa vidy uistite, ¢i nie su v jeho blizkosti kluce alebo
nastavovacie pripravky. Nastavovacie kluCe ponechané na naradi moziu byt
zachytené rotujlcimi ¢astami naradia a moézu sposobit Uraz.

Neprekazajte sami sebe. Pri praci vidy udrZujte vhodny a pevny postoj. Tak je
umoznena lepsia kontrola nad naradim v neoCakavanych situaciach.

Pouzivajte prvky osobnej ochrany. Vidy pouzZivajte ochranu zraku. Ochranné
prostriedky ako respirator, protiSmykova pracovna obuv, prilba a chranic¢e sluchu,
pouZivané v prislusnych podmienkach, znizuju riziko poranenia oséb.

PouZivanie a starostlivost o nastroj

1.

Na zaistenie a podoprenie obrobku na stabilnej ploSine pouzivajte svorky alebo iny
prakticky spbdsob. Drzanie diela rukou alebo pri tele je nestabilné a moze viest k
strate kontroly.

Nepretazujte elektrické naradie. PouZivajte na vykonavani pracu spravny typ
elektrického naradia. Pri pouZiti spravneho typu naradia bude praca vykonavana
lepSie a bezpecnejsie.

Ak nie je mozné hlavny vypina¢ naradia zapnut a vypnut, s naradim nepracujte.
Kazdé elektrické naradie s nefunkénym hlavnym vypinacom je nebezpecné a musi sa
opravit.

Pred nastavovanim ndradia, pred vymenou prislusenstva alebo ak ndaradie
nepouZivate, odpojte zastrcku privodného kdbla od zasuvky alebo z naradia vyberte
akumulator. Tieto preventivne bezpecnostné opatrenia znizuju riziko ndhodného
zapnutia naradia.

Ak naradie nepouZivate, ulozte ho mimo dosahu deti a zabrarnte tomu, aby bolo toto
naradie pouZité osobami, ktoré nie si obozndmené s jeho obsluhou alebo s tymto
navodom. Elektrické naradie je v rukach nekvalifikovanej obsluhy nebezpecné.
Prislusenstvo starostlivo udrZiavajte. Rezné nastroje udrZujte ostré a Cisté. Spravne
udrZiavané rezné nastroje s ostrymi reznymi cepeflami su menej nachylné na
zanasanie necistotami a lepSie sa s nimi manipuluje.

Pravidelne kontrolujte vychylenie alebo uviaznutie pohyblivych casti, ktoré mozu
mat vplyv na ¢innost nastrojov. Ak je nejakd suciastka poskodend, nechajte pristroj
pred pouZzitim opravit. Mnoho nehéd je zapricinenych zle udrziavanymi nastrojmi.



Unibor E70FR navod 05/2021

8. Pouzivajte iba prislusenstvo, ktoré odporuca vyrobca alebo Vas model. Prislusenstvo,
ktoré moze byt vhodné pre iny typ stroja, sa moze stat nebezpecnym pri pouZiti na
Vasom type.

Servis
1. Servis naradia smie vykonavat iba kvalifikovany opravar. Opravy alebo udriby
vykonavané nekvalifikovanym persondlom mozu mat za nasledok riziko poranenia.
2. Pri Udrzbe naradia pouZivajte iba identické nahradné diely. Postupujte podla
pokynov v ¢asti Udrzba. PouZitie neopravnenych ¢asti alebo nedodrziavanie pokynov
na udrzbu mozZe sposobit riziko zasiahnutia elektrickym prddom alebo zranenia.

VYSTRAHA!
Vidy pouZivajte bezpecnostny remen. Montdz sa méze uvolnit.

'y 4

2O0®

Pred pouzitim si precitajte navod na obsluhu.
Stroj a elektrické sucasti zlikvidujte spravne.
Pouzivajte ochranu zraku.

Pouzivajte ochranu sluchu.

4) Specifikacia l ’

Maximalna kapacita rezania otvoru v oceli .2 / .3C = priemer 70 mm x hibka 100 mm

3) Symboly na informacnom Stitku

PWNPE

Priemer vrtaka 3/4"

Motorova jednotka

Napatia 110v 50-60 Hz 230v 50-60 Hz
PIné zataZenie 1600w | 15A 1600w 7A
Elektromagnet 0.68 A

Velkost 200 mm dizka, 100 mm &irka




Unibor E70FR navod

05/2021

Pridrzna sila pri 20 ° C s minimalnou hrubkou dosky 25
mm.

PouZitie na akykolvek materidl tensi ako 25 mm bude
postupne znizovat magneticky vykon. Ak je to mozné,
nahradny material by mal byt umiestneny pod
magnetom a obrobkom tak, aby zodpovedal vhodnej
hribke materidlu. Ak to nie je mozné, musi sa pouzit
alternativny bezpecny spdsob priputania stroja.

15000N

Rozmer

Vyska

710 mm

Sirka

270 mm

Dizka

330 mm

Cistd hmotnost

24 kg

Celkové hodnoty vibracii (trojosovy vektorovy sucet) v
sulade s normou EN50144:

hodnota emisie vibracii a W= 2.5 m/s?
odchylka vibracii (K):1.5m/s?

Hladina akustického tlaku podla EN50144:

LpA: 86 dB(A)
odchylka tlaku (K): 3dB(A)

Pri praci so strojom je potrebné nosit chranice sluchu a o¢i. Aby ste si ochrénili ruky, noste

rukavice.

Tieto nastroje su skonsStruované a vyrobené vo Velkej Britanii s komponentmi
pochadzajucimi z celého sveta a zodpovedaju poziadavkdm EHS dokumentu HD.400.1 a

BS.2769 / 84

Vhodny iba pre striedavy napajaci zdroj 50 - 60 Hz.

NEPOUZIVAITE NA JEDNOSMERNY PRUD.
Nepouzivajte magnetickl vitacku na rovnakej konstrukcii, kde prave prebieha oblikové

zZvaranie.

Jednosmerny prud sa uzemni spit cez magnet a spdsobi nenapravitel

s v

né Skody.

UPOZORNENIE: TENTO SPOTREBIC MUSIi BYT UZEMNENY!
POZN .: NA AKEKOLVEK ODCHYLKY OD URCENEHO POUZITIA SA NEBUDE VZTAHOVAT

ZARUKA.

5) Prevadzkové bezpecnostné postupy l ’

Pred pouZitim zariadenia si precitajte tieto body

e Pri pouZiti elektrického naradia by ste mali vidy dodrZiavat zakladné bezpecnostné

opatrenia, aby ste znizili riziko Urazu elektrickym prudom, poziaru a zranenia os6b.

e Pred zapojenim stroja skontrolujte, ¢i je magnet vypnuty.

e NepouZivajte stroj v mokrom a vihkom prostredi. V opacnom pripade moze dojst k

zraneniu oso6b.

e NepouzZivajte stroj v pritomnosti horlavych kvapalin, plynov alebo vo vysoko
rizikovych prostrediach. V opacnom pripade méze dojst k zraneniu osob.




Unibor E70FR navod 05/2021

e Pred aktivaciou stroja skontrolujte vsetky elektrické napdjacie kable (vratane
predlzovacich kdblov) a v pripade poskodenia ich vymente. NepouzZivajte stroj, ak
existuju naznaky poskodenia.

e PoufZivajte iba predlZovacie kdble schvalené pre miestne podmienky.

e Pred zapnutim stroja vidy skontrolujte spravnu funkciu vSetkych prislusenstiev,
spinacov, magnetov atd.

e Pred uvedenim do prevadzky musi byt stroj bezpecne priputany k pevnej nezavislej
konstrukcii (pomocou bezpecnostného pasu alebo inymi prostriedkami), aby sa znizil
mozny volny pohyb, ak by sa magnet odpojil od obrobku. V opa¢nom pripade mdbze
dojst k zraneniu os0b.

e Vzdy pri préaci so strojom noste schvalené chranice oci, sluchu a odporuc¢ané OOPP
(osobné ochranné pracovné prostriedky).

e Privymene noZov alebo pri pracach na stroji odpojte napdjanie.

e Frézy a triesky su ostré, vidy zabezpecte, aby boli ruky pri vymene fréz alebo
odstranovani triesok dostatocne chranené. Ak je to potrebné, pouzite nastroj alebo
Stetec na odstranenie triesok.

e Pred uvedenim stroja do prevadzky vzdy skontrolujte, ¢i si upeviiovacie skrutky frézy
pevne utiahnuté.

e Pravidelne Cistite pracovny priestor a stroj od triesok a necistot, zvlastnu pozornost
venujte spodnej strane magnetu.

e Pred prdcou vidy odstrante naramky, prstene, hodinky a akékolvek volné ozdoby,
ktoré by sa mohli zamotat do rotujiceho stroja.

e Pred pouzitim stroja vidy zabezpecte, aby boli dlhé vlasy bezpecne upnuté v gumke.

e Ak by sa fréza zasekla v obrobku, okamzite zastavte motor, aby ste zabranili
zraneniu. Odpojte od zdroja napajania a otocte hriadelom. Frézu vyberte z hriadela
ochrannymi rukavicami.

e Ak dbjde k nahodnému padu stroja, vidy pred obnovenim vftania stroj dokladne
skontrolujte, ¢i nie je poskodeny a ¢i spravne funguje.

e Pravidelne kontrolujte stroj a skontrolujte, i nie su poskodené alebo uvolnené casti.

e Vidy zabezpeclte, aby sa stroj pouZival v obratenej polohe, aby sa spotrebovalo iba
minimalne mnozstvo chladiacej kvapaliny, a aby sa chladiaca kvapalina nedostala do
motora vrtacky.

e PouZivajte ochranny kryt vrtacky. Pred zapnutim ndradia sa uistite, i je riadne
uzavrety ochranny kryt V opacnom pripade méze dojst k zraneniu osob.

e Ak ndradie nepouzivate, uschovajte ho na bezpe¢nom mieste.

e Vidy zabezpeclte, aby opravy vykondvali schvaleni prislusnici spolo¢nosti UNIBOR ™.

6) Navod na poutzitie I I

e Vnutornu &ast reza¢a udrziavajte bez triesok. Obmedzuje pracovnu hibku frézy.

e Zaistite, aby flasa s chladiacim prostriedkom obsahovala dostato¢né mnoistvo
kvapaliny na dokoncenie poZzadovanej doby prevadzky. Podla potreby dopliite.

e Pri spusteni stroja postupujte podla pokynov na ovlddacom paneli.

e Prilezitostne stlacte vrtdk, aby ste zaistili spravne davkovanie reznej kvapaliny.



Unibor E70FR navod 05/2021

e Vidy vypnite motor stlatenim tlac¢idla MOTOR. Nevypinajte motor stlaenim
magnetického spinaca.

e Na zaliatku rezania otvoru vyvijajte mierny tlak, pokial sa fréza nezaradi do
pracovnej plochy. Potom je moiné dostatocne zvysit tlak na zataZenie motora.
Nadmerny tlak je neZiaduci, nezvysuje rychlost prieniku, naopak spdsobi aktivaciu
bezpecnostného ochranného programu proti pretazeniu (motor je mozné opatovne
spustit stlacenim tlacidla zapnut) a moze spdsobit nadmerné teplo, ktoré méze mat
za nasledok uvolnenie vrtaka.

e Pred dalSim rezanim sa vidy ubezpecte, Ze bol vrtak vysunuty z predchadzajucej
diery.

e Ak vrtak tréi vo fréze, premiestnite stroj na rovny povrch, zapnite magnet a frézu
jemne poloZte nadol, aby sa dotkla povrchu.

e Na klzné a hriadelové loZisko pravidelne nandsajte malé mnoistvo lahkého olejového
maziva.

e Zlomenie fréz je zvyCajne spdsobené neistym ukotvenim, volne nasadenym
posuvacom alebo opotrebovanym loZiskom v podpere hriadela. (Pozrite si pokyny na
beznu udrzbu).

e Pouzivajte iba schvalenu reznu kvapalinu.

7) Vyber predlZzovacieho kabla I ’

Stroje su z vyroby vybavené kiblom s dizkou 3 metre, ktory ma tri vodice 1,5 mm?2 ZIVY,
NEUTRALNY a ZEM. Ak je nevyhnutné namontovat predlZovaci kdbel zo zdroja napdjania, je
potrebné postupovat opatrne pri pouZiti kdbla dostatoénej kapacity. Ak to neurobite, bude
to mat za nasledok stratu pohonu magnetom a zniZenie vykonu z motora. Ak je nevyhnutna
vymena napdjacieho kabla, musi to urobit vyrobca alebo autorizovany zastupca, aby sa
zabranilo moznému riziku.

Za predpokladu spravneho napdjacieho napétia so spravnym napatim sa odporuca, aby
neboli prekro¢ené nasledujuce dlzky rozsirenia:

Napajanie 230 V: 26 metrov 3 vodivé Zily x 1,5 mm?

VZDY ODPOJTE STROJ ZO ZDROJA ENERGIE PRED ZMENOU FREZ.

8) Montaz vrtakov I l

Stroj bol vyrobeny tak, aby pojal frézy s priemerom 19,05 mm.

Pri montdzi fréz sa musi pouZzit nasledujuci postup:
e PolozZte stroj na bok s rukovatami posuvu najvyssie a dbajte na to, aby bol hriadel

evve

Sesthranom.



Unibor E70FR navod

05/2021

e Zoberte spravny vrtak a vlozte do otvoru v stopke frézy a dbajte na to, aby boli dve
ploché skrutky zarovnané pomocou skrutiek s vnatornym sesthranom.
e Utiahnite obidve skrutky pomocou Sesthranného kluca.

9) RieSenie problémov s vytvaranim otvorov

Vg 4

Problém Pri¢ina RiesSenie
1) Magnet Rezany material moze byt prilis Pod magnet pripevnite dalsi kovovy
nedrzi tenky na efektivne drzanie. diel alebo magnet mechanicky
spravne pripevnite k obrobku.

Vlakna alebo necistoty pod
magnetom.

Nepravidelnost na kontakte
magnetu alebo obrobku.

Nedostato¢ny prud prechdadzajuci
magnetom pocas vitania.

Vycistite magnet.

Budte mimoriadne opatrni; vSetky
nedostatky odstrarite z povrchu.

Potvrdte napajanie a vystup z
riadiacej jednotky, skontrolujte
napajaci kabel.

2) Fréza pri
zacCati rezu
preskoci zo

Magnet nedrzi spravne.

Opotrebovany hriadel a / alebo

Priciny a rieSenia najdete vyssie.

znacky vyhadzovaci golier. Novy hriadel.
stredového . )
razidla Prlvlfs vysoky tlak posuvu na
zatiatku rezu. Je potrebny iba mierny tlak, kym sa
o . . nevyreze drazka - sluzi ako
Fréza je matna, opotrebovang, o
v ) ) stabilizator.
odstiepena alebo nespravne
naostrena. . .
Vymerite alebo znovu naostrite. K
Slabd vodiaca prutina; nie je dispozicii je sluzba ostrenia.
vycentrovand v znacke so
stredovym bodom. Vylepsite stredovy dierovac a /
alebo vymernite opotrebované diely.
Opotrebovand alebo ohnuta
vodiaca suciastka, opotrebovany
vodiaci otvor. Vymerite diel alebo dielce.
3) Je Nesprdavne naostrené, Naostrite znova alebo vymerite.
potrebny opotrebované alebo poskodené
nadmerny frézy.
vitaci tlak

Vo vnutri rezacky sa nahromadili
(nabalili) piliny.

Davajte pozor, aby ste nezacali
rezat triesku.




Unibor E70FR navod

05/2021

Cistd fréza.
4) Ocelové piliny alebo necdistoty pod | Odstrante frézu, dékladne ju
Nadmerné rezackou. oCistite a vymente.
rozbitie
frézy Nespravne naostrené alebo Vidy majte po ruke novu frézu,
opotrebované frézy. ktora vdm poskytne informacie o
spravnej geometrii zubov, spolu s
harkom s pokynmi.
Preskakovanie frézy. Pozrite si pri¢iny a odstranenie.
Fréza nie je pevne pripevnena k Dotiahnite.
hriadelu.
Nedostatoéné pouzitie rezného
oleja alebo nevhodny typ oleja. Do kruzku vyvolavajuceho chladivo
vstreknite olej s nizkou viskozitou a
skontrolujte, Ci je olej davkovany do
frézy. Ak nie, skontrolujte vodiacu
drdzku a hriadel na necistoty alebo
naneste olej zvonka. (Aj malé
mnoZstvo oleja je velmi Uc¢inné).
Nespravna rychlost.
Uistite sa, Ze pouzivate spravnu
rychlost.
5) Pozri pri¢inu a napravu vyssie
Nadmerné
opotrebenie | Nespravne naostrend fréza. Spravnu geometriu zubov najdete v
frézy pokynoch a novej fréze.
Na spomalenie vitania pouzivajte
Nedostatocny alebo kf€ovity rezny | dostatoény staly tlak. Vysledkom
tlak. bude optimalna rychlost rezania a
zataZenie triesky.

10) Elektricka schéma l l

10




Unibor E70FR navod 05/2021

1iF AGHETIC BASED
HOEWOAT CPILLIRGS R ACHIE
% FELEAST WIRFG DLAGRAR
MTCH [r1ovg
Wil REMOTE
|EEASe
al
ELEC IO G HET
[CTEEn
110w COMRECTOR
B D
RECTIHER
[T
| "
. FithE =8
—OEEFR RO i
"E g Fffie | e
RO EFR GmiHCH
NCDE L5
FAASHETIC BASED
LRILUMG A CHINE
WRING CAaGE.

ELEC TRO-ALA GHET
15
AR CONRECTOR

11



Unibor E70FR navod 05/2021

11) Detailny pohlad Il

12



Unibor E70FR navod

05/2021

Cislo | Cislo suciastky Nazov suciastky Mnoizstvo
1 W18XC222 M6 x 50 skrutka 1
2 SC620CAP M6 x 20 skrutky 4
3 18Y3006 nosnd konzola 1
4 ARBO11-A hriadel 1
5 MO0443 potrubie 1
6 W18XC723 kabelové hrdlo 1
7 W18XC6231 jednoramenna sustava 1
8 W18XC717 vodiaca lista 1
9 MC620CAP M6 x 20 skrutky 2
10 20346 paky 3
11 10082 Gchytné body paky 3
12 18X5620 skrutky 4
13 SC816CAP M8 x 16 skrutky 4
14 SC610CAP M6 X 10 skrutky 1
15 M0042 Puzdro (pastorok) 1
16 uoD003 zostava ovladajuceho panela 110v 1

uoD004 zostava ovladajuceho panela 230v 1
17 M0103 vodiace listy 2
18 10237-1 ozubeny hreberi 1
19 SC46CSK M4 x 6 skrutky 4
20 MOOO5BLU MT50 puzdro vitacky 1
21 40032 zatka 1
22 W18Y173 magnet 1
23 SC616CAP M6 x 16 skrutky 1
24 M0813 horna doska 1
25 10076C drsiak 1
26 40026 M16 puzdro 1
27 100858 matice M5 NYLOC 6
28 30046 flasa s chladiacou kvapalinou 1
29 50015A 1/8” BSP 6mm zatka 1
30 10085A M5 x 25 skrutky 6
31 50013A potrubie chladiaceho okruhu 1
32 MO0081 zatky 2
33 SC625CAP M6 x 25 skrutka 1
34 MO0071 zatka 1
35 SC410BH M4 x 10 skrutky 8
36 NWP-03 vystrazna doska 1
37 40032 zatka 1
38 10237-1 sietovy kabel 110v** 1

CABL-04 eurépska kablova zasuvka Shuko 1

13




Unibor E70FR navod 05/2021

CABL-01 sietovy kabel 230V* 1
39 10231 kablova priechodka 1
40 SC620CAP M6 x 20 skrutky

* Vlyzaduje sa 230V 3-podlovy zastrcka, ktory sa predava samostatne - PLUG03
** VlyZzaduje sa zastrcka 110V 3-pélovy zastrcka (16A, ktory sa predava samostatne - PLUG04

12) Porucha motora l I

Pocet poloziek Cislo suciastky Opis

1 18zD01 rotor - 110V - EIB 7152H100

la 18ZDO01A vybava - 230V - EIB 7152H100/A
2 18Z2D02 cievka - 110V - EIB 7142B150
2a 18ZD02A cievka - 230V —EIB 7142B150/A
3 187D03 puzdro motoru - EIB7742A200

4 182D04 ochranny stit — EIB 71540140

5 187D05 drziaky Stetcov - EIB80201199

6 187D06 stykova podlozka - EIB73320210
7 18zD07 uhlikova kefka - EIB80700021

8 187D08 podlozka -EIB80201180

9 18ZD09 podlozka - EIB8021385

14




Unibor E70FR navod 05/2021

10 18ZD10 skrutka — EIB80201180

11 18Z2D11 loZisko 6000-2Z

12 18Z2D12 prstencovy magnet - EIB80701002

13 18ZD13 oilitové puzdro (pastorok) - EIB73320315
14 182D14 obvodova doska — 110V — EIB 7148280
14a 18ZD14A obvodova doska — 230V — EIB 7148280/A
16 18ZD16 skrutka - EIB8201260

17 18z2D17 zadny kryt - EIB7152B240

18 18Z2D18 skrutka - EIB80201267

31 187D31 kryt ventilatora - EIB7152B610

32 18zD32 poistny kruzok - EIB80201333

33 187D33 gulickové lozisko 6001-2RS

34 187D34 poistny kruzok 11x1

35 18ZD35 skrutka — EIB 80201292

36 18ZD36 ihlové loZisko HKD810

37 182D37 tesnenie puzdra - EIB74429620

38 18ZD38 kolik - EIB80200280

39 18ZD39 predny kryt - EIB71521400

40 182D40 gulickové lozisko 6000

41 18zD41 gulickové loZisko G RNA 4900

42 18Z2D42 podlozka — EIB 71740717

43 187D43 gulickové loZisko 6205-2RS

44 187D44 poistny kruzok 47x1.75

45 18ZD45 gulickové loZisko 6006-2RS

46 18ZD46 podlozka — EIB 71540426

47 187D47 poistny kruzok 55x2

48 187D48 pomocny hriadel' 1 — EIB 71521490

49 187D49 spojovacie koleso — EIB 74326550

50 182D50 polovica hadicovej spojky — EIB 71540560
51 182D51 ozubené koleso 1 — EIB 71521470

52 18ZD52 upevnovacia podlozka — EIB 71540495
53 18ZD53 podlozka — EIB 80200502

54 18ZD54 podlozka — EIB 71540607

55 18ZD55 poistny kriZzok —EIB 7154042680201361
56 18ZD56 podlozka — EIB 80200713

57 182D57 ozubenad spojka ASSY — EIB 74326593

58 187D58 pomocny hriadel 2 — EIB 71521500

59 187D58 upevnovacia podlozka — EIB 80200602
60 187D60 sada ozubenych kolies - EIB71521440
61 187D61 spojovaci ¢ap — EIB 71521520

62 187D62 kompletny stupnovy prepinac¢ ASSY — EIB 715240545
63 1872D63 pomocny hriadel 3 —EIB 71521510

64 182D64 ozubené koleso 2 — EIB 71521480

65 18ZD65 hriadel — EIB 71540420

66 18zD66 ozubené koleso - EIB71540430

67 18ZD67 podlozka — EIB 80200509

15




Unibor E70FR navod

05/2021

68 187D68 upevnovacia podlozka — EIB 80200604
69 187D69 poistny krizok — EIN80201324

71 18ZD71 podlozka 20x1.2

72 182D72 puzdro prevodovky —EIB7152B625

13) Ovladaci panel a zoznam dielov I ’

2

\

/ ‘ E )

/)
\\
\

~

Cislo | Cislo suciastky Nazov suciastky Mnozstvo

1 M0401 mostikovy obvod 1
2 W18XC511 drziak poistky 1
3 SC410BUT skrutky M4 X 10 4
4 W18XC512 poistka 1
5 NCP006 spinac¢ magnetu 1
6 NCP001 spina¢ motora 110V 1

NCP002 spinac¢ motora 230V 1
7 W18XC650 spinac vpred/spat 1
8 NCP33 kontrolnda doska 1

16




Unibor E70FR navod 05/2021

PN /

Riadna starostlivost o naradie a jeho pravidelné Cistenie Vam zaistia jeho bezproblémovy chod.
Na strojoch Unibor musi byt vidy skontrolovanych niekolko poloZiek. Pred kazdou pricou so
strojom sa vidy presvedcte, Ci je v dobrom prevadzkovom stave a Ci nie sU poSkodené alebo
uvolnené nejaké diely. Vsetky uvolnené diely musia byt pevne utiahnuté. Pred vykonanim
akychkolvek udrzbarskych prac sa uistite, Ze je stroj odpojeny od napajania.

Popis KaZdé poutzitie stroja ix/ ix/
tyzden | mesiac

Vizualna kontrola
poskodenia stroja X
Prevadzka stroja X
Skontrolujte X
opotrebenie kefy
Skontrolujte magnet X
Skontrolujte mazivo X
Skontrolujte vybavenie X

Vizudlne skontrolujte, ¢i nie je stroj posSkodeny.

Pred uvedenim stroja do prevadzky je potrebné skontrolovat, ¢i nevykazuje znamky poskodenia,
ktoré by mohli mat vplyv na jeho prevadzku. Zvlast si musite vSimnut sietovy kabel, ak sa zd3, ze
je stroj poskodeny, nemal by sa pouZivat, inak by mohlo dojst k zraneniu alebo smrti.

Skontrolujte funkénost stroja.
Je potrebné skontrolovat funkénost stroja, aby sa zabezpecilo, Ze vSetky komponenty pracuju
spravne.

Uhliky - mali by ste skontrolovat, ¢i nie s nadmerné opotrebené (pri ¢astom pouzivani by sa to
malo skontrolovat najmenej raz tyzdenne). Ak ma uhlik viac ako 2/3 pdvodnej dizky, mali by ste
ho vymenit. V opacnom pripade moze dojst k poskodeniu stroja.

Magnet - pred kazdou operaciou by ste ho mali skontrolovat, aby ste sa uistili, Ze je plochy a i
nie je poskodeny. Nerovnost magnetu spdsobi, Ze nebude drzat tak efektivne a moze spbsobit
zranenie obsluhy.

Skontrolujte mazanie strojov.

Mazivo prevodovky by sa malo kontrolovat raz mesacne, aby sa zabezpecilo zakrytie vsetkych
pohyblivych komponentov, aby sa zabrénilo opotrebovaniu. Mazivo by ste mali menit najmene;j
raz rocne, aby ste zo stroja dostali, ¢o najlepsi vykon.

Skontrolujte vybavenie stroja. Toto by sa malo skontrolovat najmenej raz za mesiac, aby sa
zistilo, ¢i nie su viditelné akékolvek zndmky poskodenia tela alebo komutator (mechanicky
prepinac). Na komutatore sa budu po uréitom ¢ase prejavovat znamky opotrebenia, je to vsak
normalne (jedna sa o sucast, ktora prichadza do styku s uhlikmi). Ak sa vsak objavia znamky
abnormalneho poskodenia, mali by ste ju vymenit.

17



Unibor E70FR navod

05/2021

15) RieSenie problémov I ’

Magnet a motor nefunguju

- Spina¢ magnetu nie je pripojeny k napdjaciemu zdroju
- PoSkodené alebo chybné vedenie

- Chybny spina¢ magnetu

- Chybna riadiaca jednotka

- Chybné napajanie

Magnet funguje, motor nie

- PoSkodené alebo chybné vedenie

- Uhlikové kefky su zaseknuté alebo opotrebované
- Chybny spinac¢ magnetu

- Chybny spinac zapnutia / vypnutia

- Chybna riadiaca jednotka

- Chybné vybavenie alebo cievky

Magnet nefunguje, motor

funguje

- Chybny magnet
- Chybna riadiaca jednotka

Frézy sa rychlo zlomia, otvory
su vacsie ako vrtaky

- Hladajte v prirucke

- Ohnuté vreteno

- Hriadel vystupujici z motora je ohnuty
- Vodiaca suciastka je ohnuta

Hrbolaté huéanie motora a /
alebo sa zasekdva

- Ohnuté vreteno
- Hriadel vystupujuci z motora je ohnuty
- Trojuholnikové vedenie nie je namontované rovno

Motor vydava klepavy zvuk

- Ozubeny kruzok (spodok hriadela) je opotrebovany
- Ozubené koleso je opotrebované
-V prevodovke nie je Ziadne mazivo

Hucanie motora, velké iskry a
motor nema silu

- Kotva je poskodena
- Uhliky su spalené
- Uhliky su opotrebované

Motor sa nespusti alebo zlyha

- Poskodené alebo chybné vedenie
- Poskodenie vybavy alebo cievky
- Poskodené alebo chybné uhliky

Nedostato¢na magneticka sila

- PosSkodené alebo chybné vedenie

- Spodok magnetu nie je Cisty a suchy

- Spodok magnetu nie je plochy

- Obrobok nie je Cisty kov

- Obrobok nie je plochy

- Obrobok je prilis tenky - menej ako 10 mm
- Chybna riadiaca jednotka

- Chybny magnet

Ram pod napéatim

- Poskodené / chybné vedenie
- Chybny magnet
- Motor je vazne znecisteny

18




Unibor E70FR navod 05/2021

Poistka sa prepali, ked je |-PoSkodené alebo chybné vedenie
zapnuty magneticky spinac - Chybna poistka

- Chybny spina¢ magnetu

- Chybna riadiaca jednotka

- Chybny magnet
Po spusteni motora praskne | - Poskodené alebo chybné vedenie
poistka - Hrbolato beziaci motor

- Chybnad vybava alebo cievky
- Opotrebované uhlikové kefky
- Chybna riadiaca jednotka

Volny zdvih rota¢ného systému | - Uvolnené alebo chybné ozubené koleso

je prilis dlhy - Chybny systém otacania
16) Vyber vrtaku I I
Material Tvrdost materialu Fréza

Makké a volne
rezatelné ocele <700N/mm? M2

Makké a volne
rezatelné ocele <850N/mm? M42

Ocelovy uholnik a

tramy <700N/mm? M2
Ocelovy uholnik a
trdmy <850N/mm? M42
Plech a ocelovy
plech <700N/mm? M2
Plech a ocelovy
plech <850N/mm? M42
Hlinik <T5ONmMM? M2
Hiinik <850N/mm? M42
Mosadz <700N/mm? M2
Mosadz <850N/mm? M2
Hatina <700N/mm? M2
Hatina <850N/mm? M42

19



Unibor E70FR navod

05/2021

Nerezova ocel <700N/mm? M2
Nerezova ocel <850N/mm? M42
Nerezova ocel >850N/mm? TCT
Sklznica >850N/mm? M42
Nastrojova ocel >850N,/mm? TCT
Zapustkova ocel >850N/mm? TCT

e Y 4

Zaruka na magnetické vitacky Unibor je 24 mesiacov od datumu zakupenia.
Zakaznik pri uplatneni zaruky je povinny predlozit’ nakupny doklad.

Tato zaruka sa nevztahuje na:

1. Suciastky, ktoré su predmetom prirodzeného opotrebenia spdsobeného pouzivanim, nie si v sulade s

predpismi.

2. Poruchy v stroji sp6sobené nedodrzanim pokynov na obsluhu, nespravnym pouzivanim, neobvyklymi

podmienkami prostredia, neprimeranymi prevadzkovymi podmienkami, pretazenim alebo

nedostato¢nou udrzbou.

3. Poruchy spdsobené pouzitim iného prislusenstva, komponentov alebo ndhradnych dielov ako originalne

diely Unibor ™.

4. Stroje, ktoré boli zmenené alebo doplnené.

5. Elektrické komponenty podliehajuce zaruke vyrobcu.

6. Zaruka sa nevztahuje na stroj s poSkodenym vyrobnym ¢islom.

Zaruéna reklamacia musi byt zaznamenana v ramci zaruc¢nej doby. To si vyZaduje predloZenie alebo
odoslanie kompletného stroja s pdvodnu uétenkou, ktora musi uvadzat datum nakupu produktu. Pred
vratenim je tiez potrebné predloZit reklamacény formuldr. NepredloZenie tohto formuldra bude mat za

nasledok oneskorenie Vasej reklamdcie.

UNIBOR ™ SI VYHRADUJE PRAVO VYKONAVAT VYLEPSENIA A UPRAVY NAVRHU BEZ PREDCHADZAJUCEHO

OZNAMENIA

Znamy a déveryhodny po celom svete pre kvalitu, vykon a spolahlivost

20



	Magnetická vŕtačka
	číslo modelu E70FR
	(Sériové číslo...........................)
	Burgess Road
	Sheffield
	S9 3WD
	Tel: +421 (0)2 62 310 920
	Email: allmedia@allmedia.sk  webová stránka: www.unibor.com
	Obsah
	1) Účel použitia
	Účelom použitia tejto magnetickej vŕtačky je vyvŕtanie otvorov do železných kovov. Magnet slúži na udržanie vŕtačky na danom mieste, kým pracuje. Je určený na použitie vo výrobe, stavebníctve, železnici, petrochémii a na akékoľvek iné aplikácie pri vŕ...
	2) Všeobecné bezpečnostné pravidlá
	Priemer vrtáka 3/4"

